



Житель Кунгурского муниципального округа, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, предстанет перед судом



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Кунгурского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что молодой человек вечером 10 мая 2022 года, будучи в несовершеннолетнем возрасте, находился на праздновании дня рождения у своего знакомого, где между ним и виновником торжества произошла ссора, после которой юноша уехал в населенный пункт проживания. Встретив четверых своих знакомых, он вместе с ними вернулся, чтобы продолжить конфликт, вооружившись по пути обрезком деревянного бруска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

У дома он встретил одного из гостей - 19 летнего жителя города Кунгура, которому нанес несколько ударов обрезком бруска по голове.

В период предварительного следствия был собран достаточный объем доказательственной базы. По уголовному делу было допрошено более 15 свидетелей, проведено 3 судебных экспертизы.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Января 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1761976>